

# 一联合国货机在南苏丹坠毁

已造成39人死亡

**新华网消息** 据南苏丹当地媒体报道，一架运送联合国人员和物资的运输机当地时间4日在首都朱巴起飞后不久坠毁。当地政府一位不愿透露身份的人士说，事故已造成39人死亡，包括5名俄罗斯机组人员。

据正在朱巴机场附近施工的中国港湾工程公司朱巴机场项目部经理张平介绍，当地工人9时左右听到机场东南方向传来巨大爆炸声，随后黑烟升起。

据了解，飞机是在起飞阶段由于高度不够，复飞拉升时坠入机场附近的尼罗河岸边。目击者称，包括飞机尾翼在内的残骸散落在尼罗河两岸。

当地一位距离坠机现场较近的警察说，现场有两名幸存者，其中包括一名儿童。

目前，南苏丹交通路桥部部长已经抵达事故现场组织救援工作。他表示，政府将与联合国南苏丹特派团等联合国驻南机构配合，最大限度抢救生还者。



埃及宣布俄坠毁客机搜救结束

## 法医称机舱内或曾爆炸

**新华网消息** 埃及方面宣布，俄罗斯坠毁客机的搜救工作已经结束，共寻获196具遇难者遗体。一名埃及法医3日表示，遇难者的遗体状况表明客机在撞击地面前，机舱内可能曾发生爆炸。

埃及《金字塔报》等媒体3日援引埃及政府发言人的表态说，相关搜救工作已经结束，遇难者遗体的辨认工作仍在进行中。他说，目前来自俄罗斯、埃及、法国、德国和爱尔兰的调查人员已经组成联合调查组，空客公司也派专家协助。

该发言人仍表示，坠机事件应与恐怖袭击无关。他呼吁外界继续等待官方调查结果出炉。他也同时对一些国际航空公司决定客机绕飞西奈半岛表示不满。

埃及民航部门官员3日表示，目前没有证据证实俄罗斯官员此前提出的有关俄坠毁客机空中解体的说法。他确认埃及方面没有接到客机飞行员的求救信号。

埃及官员表示，联合调查组3日又回到客机坠毁现场进行调查取证工作。他透露，现场勘查完成后，调查重点将转移到破解黑匣子上面。

而一名参与俄罗斯坠毁客机遇难者遗

体检查工作的埃及法医3日对俄罗斯卫星新闻社表示，大量单独的遗体碎块可能说明，在撞击地面前舱内就发生过“强烈爆炸”。

参与调查工作的俄方人士则声称，在调查结束和正式公布调查结果以前，一些猜测和论断会增大官方技术委员会的工作难度。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示，没有必要将俄罗斯客机坠毁与俄罗斯在叙利亚的军事行动联系在一起，很多人在乘机炒作有关议题。他还同时证实，已有多国愿意协助调查客机坠毁原因，其中包括美国。

## 火星“月亮”正被撕裂 最终或回火星“怀抱”

**新华网消息** 火星一直是人类最感兴趣的星球，不断有大量的科学研究投入，也创作出许多文学或电影的想像。近日，NASA公布了对火星的“月亮”，也就是火卫一的研究。科学家发现火卫一的表面上出现了大量的裂谷，宽度达到数百米之大，而且还在持续扩大中。

据台湾东森新闻云11月4日报道，火卫一是被它环绕的“主人”火星引力撕裂，预计最终会走向坠落火星表面、或是破碎形成火星环两种选择。而人类若抱持着前往火星居住的梦想，也要考虑到遭受火卫一撞击、摧毁地表一切的可能。

虽然火卫一的来源还未受确认，不过科学家相信它来自小行星带，在脱离轨道之后正好被火星的引力牵引，开始环绕火星而

行。事实上，火星的引力一直让火卫一以每年2米的速度靠近，在未来50至100万年内就会决定它的命运是散落成包围火星的环或是撞碎在火星上。和地球的卫星月亮不同，火卫一是一个形状不规则的小天体，由于本身质量不够大，其引力不足以让它形成圆形，看起来倒比较像是一个超大型马铃薯。

报道称，火星有两颗卫星火卫一和火卫二，火卫一是离火星最近、也比较大的一颗卫星，平均半径为11.1km；它与火星之间的距离是太阳系中所有的卫星与其主星的距离中最短的，只有6000公里左右。如果从火星表面看，那么这颗“月亮”将从西边升起，在4个半小时以内划过天空，接着在东边落下；每一个火星日可以看到它升起落下两次。



火卫一

马尔代夫进入紧急状态30天

**新华网消息** 当地时间11月4日，马尔代夫总统亚明宣布全国进入紧急状态，为期30天。他同时授权军方在该国反对党示威前夕逮捕多名嫌犯，指控他们私藏爆炸品及枪械。

马尔代夫总统发言人阿里在推特上说：“总统亚明已经宣布进入紧急状态，以确保公民的安全。”

马尔代夫检察总长安尼尔指出，警方分别在两个不同的地方发现了一批爆炸品及枪械，相信这些武器会对社会构成威胁，总统的决定是为了全国人民及国家的安全。紧急状态之下，军方及警方有权在没有搜查令的情况下入屋搜寻，如有需要可以实施拘捕。

有消息称，由于当地的主要反对派马尔代夫民主党将于两日后举行反政府示威，要求释放该党正在被囚禁的领袖、马尔代夫前总统纳希德，亚明政府意欲压制这次示威，故而有此举；另有报道称，警方在当地发现大量枪械，才采取行动。

马尔代夫当局2日指出，军方日前在总统官邸北边的停车场发现一枚炸弹，而炸药包及遥控引爆装置刚放在附近一辆白色的卡车内。早在今年9月，亚明乘坐快艇时也险遭暗杀。

## 罗马尼亚总理因火灾辞职

**新华网消息** 罗马尼亚总理蓬塔因首都布加勒斯特市几天前一家夜总会火灾酿成重大人员伤亡事件4日宣布辞职。

蓬塔在总理府宣布辞职时说，他有义务接受民众要求追究火灾责任者的“合法愤怒”。

首都布加勒斯特市中心名叫“集体”的夜总会10月30日深夜因演出中燃放烟花引发火灾，已造成32人死亡。目前，仍有130多人住院接受治疗和抢救，其中数十人伤势十分严重。

11月3日晚，布加勒斯特爆发大规模示威游行，2.5万民众从市中心大学广场出发，步行来到政府大厦前广场抗议两个多小时，随后前往内务部、议会和四区政府。民众高喊“腐败杀人”的口号，要求总理蓬塔、副总理兼内务部长奥普雷亚和四区区长皮埃多内辞职。据当地电视台报道，罗马尼亚其他多个城市也举行规模不等的示威活动。

**鼎旺驾校**

梦想起步的地方 专车接送 服务一流

模拟支队科目二考场建成

报名热线：0715-89149999  
校 长：15629989996

## 玩转体彩排列三 经常中奖抱金砖

中国体育彩票

CHINA SPORTS LOTTERY

体彩排列三

他选出“090”倍投20倍，结果正中靶心。  
定位复式 精益求精

10月11日，排列三15277期开出奖号“483”，宜昌51020销售点一彩民中得35注直选，中奖36400元。

中奖者选择直选定位复式的方式投注。首位看好双数，选择“4、6”；第二位同样看好双数，选择“0、2、8”，第三位看好单数，选择“3、6、7”，倍投10倍，花费360元。随后，他又删掉部分号码，投注第一位“4”、第二位“2、8”，第三位“3、7”，倍投25倍，花费200元。结果当期开出奖号“483”，两单全部中奖，奖金共计36400元。

超级大乐透第129期开奖号码  
开奖号码 前区： 后区：  
01 06 23 25 29 03 09  
全国一等奖0注

体彩排列3排列5  
第310期开奖号码  
排列3 449  
排列5 44922

热烈祝贺赤壁彩民喜中排五100万大奖